



お知らせ

2018 年 3 月 15 日 株式会社ジェイコムウエスト 和歌山局

特別番組『第 14 回孫市まつり生中継』 3 月 25 日(日)11:00~J:COM チャンネル和歌山で放送

- J:COM の地域情報アプリ「ど・ろーかる」でもライブ配信 -

株式会社ジェイコムウエスト 和歌山局(J:COM 和歌山、所在地:和歌山県和歌山市、局長:宮部 拓巳)は、2018 年 3 月 25 日(日)11 時より、地元 和歌山市で行われる「第 14 回 孫市(まごいち)まつり」の模様を、J:COM のコミュニティチャンネル「J:COM チャンネル和歌山」(地デジ 11ch)で、約 2 時間にわたり生放送でお届けいたします。また、当日は J:COM が提供する地域情報アプリ「ど・ろーかる」でもライブ配信を行います。

「孫市まつり」は、2005年より毎年春に開催される市民による手作りのお祭りです。戦国時代に、和歌山で活躍した鉄砲大将「雑賀孫市(さいかまごいち)」と鉄砲集団「雑賀衆(さいかしゅう)」をテーマとした武者行列や鉄砲隊による演武、野外劇などさまざまな催しが行われます。

番組では雑賀武者行列が、和歌山城西之丸広場を出発するシーンからスタートし、勇壮に和歌山市内を練り歩く様子や、迫力ある火縄銃の演武など、お祭りの魅力を余すところなくお届けいたします。

和歌山に春を告げる「孫市まつり」を、ぜひ J:COM 和歌山でお楽しみください。





画像提供:孫市の会

〈番組概要〉 ※放送内容は、予告なく変更になる場合があります※荒天の場合は放送中止の場合があります。

番 組 タイトル	特別番組『第 14 回孫市まつり生中継』
放 送 日 時	2018年3月25日(日)11:00~13:00
放送チャンネル	J:COM チャンネル和歌山(地デジ 11ch) のサービスエリア
視聴可能エリア	各チャンネルの視聴可能エリアはこちらでご確認ください https://www.jcom.co.jp/area_search/?service_full=true - J:COM 対応済みの建物にお住まいなら、どなたでも無料で視聴可能です - サービスエリア内でも一部ご利用頂けない地域がございます
番組情報サイト	https://c.myjcom.jp/jch/p/jcommagoichimatsuri2018/

<地域情報アプリ「ど・ろーかる」配信概要>

配信日時	2018年3月25日(日)11:00~13:00 ・ 電波状況により配信出来ないことや、イベントの進行状況により配信時間が前後する場合があります。 ・ 詳しくは専用サイトでご確認ください https://www2.myjcom.jp/special/dolocal/index.shtml?cid=my_dolocal-004
アプリ名	地域情報アプリ『ど・ろーかる』
アプリ価 格	無料 ※通信料はお客さまのご負担となります
インストール方法	Android「Google Play ストア」 / iPhone「App Store」にて「ど・ろーかる」で検索《アプリ詳細、インストールはこちら》 https://c.myjcom.jp/rd/dolocal.html?cid=my_dolocal-004

「J:COM チャンネル」について

「J:COM チャンネル」は、地域のイベントや行政情報、安全・安心に役立つ防災情報など地域に根差したコンテンツ満載のオリジナルチャンネルです。地域のニュース番組『デイリーニュース』を通じて行政の動きや街の出来事を取り上げ、地域の今を伝えます。また台風や地震などの災害時には地域に必要な情報を即座に発信します。地域イベントやスポーツ大会の生中継など徹底的に地域にこだわったチャンネルです。(チャンネル番号:地上デジタル 11ch)

地域情報アプリ「ど・ろーかる」について

「ど・ろーかる」は、地域の"今"をお届けする全く新しい地域情報アプリです。コミュニティチャンネルで放送している地域のニュースや、特別番組をライブ配信しますので、外出先からでもスマホやタブレットでお住まいの地域のニュースが視聴できます。また札幌の方が福岡の番組を見られるなど、お住まいのエリアに限らず J:COM の全てのサービスエリアの番組をお楽しみいただくことができます。

株式会社ジェイコムウエストについて www.jcom.co.jp

株式会社ジェイコムウエスト(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:西森 英樹)は、京都府、大阪府、兵庫県、和歌山県の関西地区2府2県で、ケーブルテレビ、高速インターネット接続、固定電話、電力、モバイル等を提供しているケーブルテレビ運営会社です。2017年4月より大阪ガスの取次事業者としてJ:COMガスを提供しています。株式会社ジュピターテレコム(J:COM)のグループ会社として、先進性のある、高品質な情報・エンターテインメントの提供を通じ、地域社会の発展に寄与することを目指しています。